



Warszawa, dnia 5.01.2021 r.

Znak sprawy: 88/4/2020/JB

Wyjaśnienia oraz zmiana treści Zapytania ofertowego

Dotyczy postępowania na realizację zamówienia pn. **Przygotowanie reportażu filmowego oraz zdjęć z międzynarodowych wydarzeń targowych, promujących turystykę prozdrowotną**, oznaczenie sprawy 88/4/2020/JB

Zamawiający – Polska Organizacja Turystyczna, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego. Poniżej treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 2

Chciałbym się upewnić czy nie ma błędu w terminach targów w Sztokholmie i Dusseldorfie? Kończą się w Szwecji i następnego dnia zaczynają w Niemczech?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wskazał poprawne daty wydarzeń, które zostały wyznaczone przez organizatorów poszczególnych imprez targowych. Dodatkowo w punkcie 3 SOPZ zawarte zostało zastrzeżenie, które wskazuje na możliwość zmian dat wydarzeń przez organizatorów targów w związku z występującą na całym świecie sytuacją rozprzestrzeniania się koronawirusa COVID-19, co oznacza, że terminy wydarzeń mogą się zmieniać, a także na siebie nakładać, w związku z tym to po stronie Wykonawcy będzie leżało odpowiednie zaplanowanie prac, a także dobór odpowiedniej liczby osób skierowanych do realizacji zadania, w związku z wysokim ryzykiem wystąpienia sytuacji zbiegu terminów.

Pytanie nr 3

Czy obowiązkowa jest obecność operatora i fotografa podczas każdego dnia targów?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wymaga udziału wszystkich osób, które Wykonawca przedstawi w wykazie osób skierowanych do realizacji przedmiotu zamówienia, zgodnie ze wzorem stanowiącym Załącznik nr 4.

Pytanie nr 4

Czy operatorem i fotografem może być jedna osoba?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający udzielił wyjaśnień w odpowiedzi na pytanie numer 1 (pismo z dnia 30.12.2020 r., dostępne na stronie internetowej Zamawiającego.)

Pytanie nr 5

W projekcie umowy piszą Państwo o częściowych rozliczeniach. Na jakich zasadach będzie to obowiązywało i co się stanie jeśli któraś z imprez targowych zostanie odwołana z powodów epidemicznych? Czy nie lepiej by było przedstawić w formularzu ofertowym koszt przygotowania filmu i fotografii do każdej z imprez? Takowy będzie np. mniejszy w Brnie a zdecydowanie większy w Moskwie czy Sztokholmie.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający wypłaci Wykonawcy wynagrodzenie na zasadach określonych w § 5 ust. 3 umowy, tj. podzielone na 6 równych części, z których każda część zostanie zapłacona po przekazaniu Zamawiającemu Utworów dotyczących każdego wydarzenia, o którym mowa § 1 ust. 1 Umowy, i po podpisaniu protokołu odbioru, o którym mowa w § 3 ust. 2 Umowy, na podstawie wystawionych przez Wykonawcę faktur.

Zamawiający przewiduje możliwość dokonania zmiany postanowień zawartej Umowy w przypadkach określonych w § 9, zmiana Umowy wymaga formy pisemnego aneksu, pod rygorem nieważności. W przypadku odwołania imprezy targowej przez któregokolwiek z organizatorów, Wykonawcy nie przysługuje wynagrodzenie za niezrealizowaną część zamówienia, zastrzeżeniem § 10 Umowy.

Zmiana

§ 5 ust 3 Wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie:

Wynagrodzenie określone w ust. 1 płatne będzie w sześciu równych częściach, tj. każda część zostanie zapłacona po przekazaniu Zamawiającemu Utworów dotyczących każdego wydarzenia, o którym mowa § 1 ust. 1 Umowy, i po podpisaniu protokołu odbioru, o którym mowa w § 3 ust. 2 Umowy, na podstawie wystawionych przez Wykonawcę faktur.

Główny Księgowy
Polskiej Organizacji Turystycznej
z up.
Małola Górecka